DELTA

BATTERY#SEER

DT 1212

@SECURITY
series

FepmeTnsmposBaHHble VRLA CBMHLOBO-KUCNOTHbIEe akKymynAtopbl DELTA
cepum DT cneumanbHo paspaboTaHbl ANA 3KCnayaTaumm B C1abOTOYUHbIX
cucTemax.

M3rotaBamneatoTca no texHonormn AGM (anekTponut, abcopbupoBaHHbIlM B
CTEK/IOBOJIOKOHHOM  cenapartope). DELTA DT

AKKyMynAaTopbl cepumn

06nafaloT  BEe/IMKOMIENHbIM  COOTHOLUEHMEM  LEeHbl M KayecTBa, u4To
obycnaBanBaeT NOBCEMECTHOE UCMONb30BaHME CEPUM B OXPAHHO-MOMKAPHbIX
M UHbIX cucTemax 6e3onacHoCTK.

OTBeyas MeXKAyHapoAHbIM CTaHZapTam 6e30MacHOCTM, PEKOMEHO0BAHbI

ANA NPUMEHEHMA B CUCTEMAX KOHTPOAS 1 yNpaBAeHUa 4OCTYMOM.

KoHcTpykuus GaTapeu

12B 12A4

KomnoHeHT | MonoxK. nnactmHa | OTpuL,. NaacTMHa Kopnyc |KpbiwKka | Knanad | Knemmbl | CenapaTop dneKkTponuT
Martepuan | [lnoKcua cemHLA CsuHel, ABS Kayuyk Megb CTexnosonokH CepHan
o Kucnota

TexHMUecKne xapaKTepucTukun OcobeHHOCTH
HOMMWHANBHOE HAMPAMKEHME. ..o avavananees 12 B e TexHonorns AGM nossonseT peKoMmbUHUPOBaATbL 4,0
Yncno anemeHTOB BblAeNAemoro rasa;
CPOK CIIYHKODBL.c.ueviieiieeeiieeeeiieeeette e st e et e e sate e e sbe e e s siteaeareeeeans e HeT orpaHnyeHni Ha BO3AYyLIHbIE NEPEBO3KMY;
HomunHanbHas emKkocTb (25°C) e CootsetcTBue TpeboBaHuam UL, IEC, FocT P;

20 yvacosoit pa3pag (0,6 A; 1,75 B/an)...ceeeennene... 12 Ay e JlernpoBaHHble Kanbumem CBMHLOBbIE NAACTUHbI

10 vacoBsoi pa3paa (1,14 A; 1,75 B/an).....ce...... 11,4 Ay obecneynBatoT HU3KKI caMopaspsL, BbICOKYHO

5 yacosoi paspag (2,11 A; 1,70 B/an)................ 10,6 Ay KOHCTPYKTUBHYHO NPOYHOCTb PELLIETKY;

CaMoPasPAL...cccceeerieeieieierereecccciieees 3% emkocTn B MecAy, npu 25°C e Heobcnyxkunsaemole. He TpebyeTt gonnsa sBogpbl;
BHyTpeHHee conpoTuBaeHune e BbIiCcOKasa NNOTHOCTb 3HEpPrum;
NOIHOCTbIO 3apAXKeHHOMN 6aTapen (25°C)...ccvevreerceennieennnne. 25 mOm o Kopnyc akkymynAaTopa BbINOMHEH M3 NaacTuKa ABS,

Pabouwnii guanasoH remneparyp

He NoAAEepPKM1BAIOLLEro ropeHue.

PABPALL ettt e e -15+50°C Fabaputbl (+2mm)
BaAPA et ee et e e e e e e s e -10+50°C
XPAHEHUC ..ot e -20+50°C LNVHA, MM.ccoiiiiiicec et e 151
MaKc. paspAAHbBIA TOK (25°C)..ueiccreeiieeieeeree e e sree s 165A (5c¢) LUMPUHA, MM.o.evieiieeieeeieereeereesseeereesns seveessesesseessenens 98
Lnknuuecknin pexkum (2,4+2,5 B/an) BbICOTA, MM...eiiieiiieeeieeeieieeeeeteeesreeesseteeaeeeereeeeneeeenes 95
MaKC.3aPAAHDBIN TOK.eeeirreierureeerieeeeriieeeseressnneeesssineeeeneens 3,6 A [TONTHAA BbICOTA, MM.....uuiiiiiiiiiiiiiiiiiieieeteiaeeeeeeeeesesenees 101
TeMmnepaTypHana KOMMEHCALMA. ...ccccvveerreeeerreeeeeee e 30 mB/°C BEC (£3%), Klurteueeereeiireereesereesteesreesire et seteesaeeeveeenee s 3,7
BydepHbIi pexum (2,27+2,3 B/an)
TemnepaTypHaA KOMNEHCALUM A .....ceevierieeeieieieieenen aan. 20 mB/°C
Coepbl npumeHeHuUn
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Cucrtembl 6e3onacHocTH A
INEeKTPOHHbIE KaccoBble annapatbl —
3neKTPOHHOe TecToBOe 0bopyaoBaHNe - g
CuCTeMbl aBapUIMHOTO OCBELLLEHUSA E
leopumsmyeckoe 1 reogesnyeckoe obopyaosaHune Y Vv
C1CTeMbI KOHTPONA U JOCTyNa
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DELTA SECURITY DT 1212 12B 12A4

BATTER Y #mum series

Pa3pag nocToaHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

B/an-t 5 MUH 10 muH 15 muH 30 MUH 1y 3y 5y 10y 204
1,60 50,6 30,3 21,9 13,4 8,74 3,35 2,21 1,22 0,67
1,65 49,1 29,5 21,2 12,9 8,68 3,17 2,16 1,20 0,66
1,70 47,7 28,8 21,0 11,7 8,52 3,00 2,11 1,16 0,64
1,75 44,5 27,2 20,0 11,1 8,40 2,93 2,05 1,14 0,60
1,80 41,4 25,8 19,3 10,3 6,26 2,86 2,02 1,13 0,60

Pa3pag NnocToOAHHOW MOLWHOCTbIO, BT/3n-T (npun 25°C)
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B/an-t 5 MuH 10 mnH 15 muH 30 muH 1y 3y 5y 10y 204 a
1,60 92,0 55,0 40,1 26,7 17,5 6,42 4,12 2,50 1,34 3
1,65 89,3 53,9 39,7 26,5 17,3 6,27 4,12 2,48 1,34 £
1,70 86,7 51,1 37,9 25,7 17,2 6,20 4,10 2,47 1,32 z
s
1,75 80,8 48,8 36,9 25,2 16,7 6,05 4,07 2,37 1,31 2
1,80 75,2 47,0 36,6 24,2 12,5 5,87 4,02 2,35 1,31 £
Q
(MpumeyaHue) MpusedeHHoble 8bile OaHHbIE MO XAPAKMEPUCMUKAM ABAAOMCA CPeOHUMU 3HAYEHUAMU, MOAYyYEHHbIMU 8 pe3ysbmame nposedeHus 3 2
[2]
KOHMPO/IbHO-MPEHUPOBOYHbIX YUK/I08, U HEe ABAAMCA HOMUHA/bHLIMU M0 YyMOAYAHUIO. ]
- - g
X
2 apaKTepucT 8
= [e]
120 °
fgs e 6.5|13.0 5
100 ' f n1c — g
— B 6.0(12.0 £
@ o
= 80 025C = \ 2
= 55(11.0 2
5 = — | : 170\0 1c 2
1% = by
g 60 [ e I £ 5.0 10 0.05C S
i ez || T o
40 45] 9.0 g
20 I 01 23 5 10 2030 60 23 5 10 2030 5
| MUWH | 4 | <
\ \ 1 z
-20 -10 0 10 20 30 40 50 Bpems E
[e]
Temnepatypa (°C] ;
5
2
5
I
(9]
" - - 3
= o
2
120 S
120 ;
I
e z
100 100 5
3
—_ —_ - =
£ = 80 g
2 Hanps>keHue nop3apsapa 2 E
5 I
e 2,27 —2,3B/>n é 60 100% paspsn, 50% paspsn 30% paspsan g
= 60 = c
w w
40
40 i
20
20 0 :
0 1 2 3 4 5 200 400 400 800 1000 1200
Yucno ymknos
Cpok cnyx6ebl (neT)

ﬂeped Ha4yas10M Ucros1b308aHUA BHUMAMeEsTbHO O3HAKOMbMmeCh € UHcmpquueﬁ no sKcnayamayuu.

- MPOMbILWAEHHbIE aKKYMYNSTOPHbIe baTapen,
npeacTaBfeHHbIe Ha POCCUMIACKOM pbiHKe ¢ 2001 r.

npeanaraert pasnyHble CEPUM aKKYMYNATOPHbIX B6aTapeit,
ONTUMMU3MPOBAHHBIX B 3aBUCMMOCTU OT Ha3HAYeHun:

OT CUCTEM TeneKOMMYHMKaLLMVI n CBA3N
A0 UCTOYHUKOB 6ecr|epe60i/'1Horo NMUTAaHNA N MOTOTEXHUKU.
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